

Sprostowanie do rozporządzenia wykonawczego Rady (UE) 2022/581 z dnia 8 kwietnia 2022 r. wykonującego rozporządzenie (UE) nr 269/2014 w sprawie środków ograniczających w odniesieniu do działań podważających integralność terytorialną, suwerenność i niezależność Ukrainy lub im zagrażających

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 110 z dnia 8 kwietnia 2022 r.)

1. Strona 16, załącznik, pozycja 922 (Ekaterina IGNATOVA), kolumna „Informacje identyfikacyjne”:

zamiast: „Lyudmila Rukavishikova (matka),”

powinno być: „Lyudmila Rukavishnikova (matka)”.

2. Strona 16, załącznik, pozycja 923 (Anastia IGNATOVA), kolumna „Informacje identyfikacyjne”:

zamiast: „Lyudmila Rukavishikova (babka),”

powinno być: „Lyudmila Rukavishnikova (babka)”.

3. Strona 16, załącznik, pozycja 924 (Lyudmila RUKAVISHIKOVA), kolumna „Imię i nazwisko”:

zamiast: „Lyudmila RUKAVISHIKOVA”,

powinno być: „Lyudmila RUKAVISHNIKOVA”.
